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TomoAoywo Tprymvopetplag

o ¢ kGBe tpiyovo ABT: A+B+I'=180°
QITévavT KaBetn mevpd

e <cpB= , ; :
TIPOOKeiEVN KABeTn mAevpa
anmévavtl K&Oetn mAcvpd

o nuB= taxllg

LITOTEIVOVOO
TIPOOKELEV KXOeTn mAcLp&
e ouvB="P Hevn ’ n P
VIoTEIVOLTX

o loyvel: nuw <1 ka1 ovvw <1

o Aevundpyerto 990’

nHA

ouv A

o Av w ywvia evog opBoywviov tprywvou ABT, 1oyvet:
np2w+avv2w =1

o loyvel qu2\=

o Klion mg¢ evbeiag € ovop&lovpe TNV EQATTOPEVT] TNG YWVIAG © TIOL oXNHOTiCel
n euBeia € pe tov oprlovtio a&ova. AnAadt) 1oyveL:

KAlon mge = epi = Y
X

e Boaowol tprywvopetpikol apiBpot
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AoKNoEG

1. Xwot6 1 AdBog;
o nu60°=2nu30°

o Av GUVO):% 0T NH® =%
® nu60°>nu59°
e 0ouV59°<0ouv60’
o cp56°<ep55°
2. Na vmoAoyioeig Toug apiBpoig:
nu30° = nu4s°® = nue60° =
ouvv30° = ouv45° = ouv6(’ =
€p30° = £Q45° = eP60° =

3. Na vrtoAoylioeig TIg TAPATTACELG:
B = nu28° + ouv36° + ep74°
X = nu28° -ovv36°  p74°

4. Na vmoloyigeig To NUIToVo Kal To oLVNUITOVO TwV 0&E1WV ywVviwy Tov opboywviov
otkoméSov AEZ, pue A=90°, AZ=4 pétpa ka1 AE=2 pétpa.

5. Aiverai éva opBoywvio tpiywvo ABIT pe A=90°, BI'=5,62 ek. kat AI'=4,62 ek.. Na
vmoAoylioeig 1a:  epB, nuB, ovvB

, , , . _3 , 5 ,
6. Av yia pia oéeia yovia ¢ 1oxver e = 5 v deléelg 01t T0 auvnuitovo Kai N

. , 4 3 ,
EPQITTOPEVT TG Eival 5 KAl 7 avTioToLXa.
7. Eotw éva opBoywvio tpiywvo ABI, pue A=90°. Av E eivat 1o euffadov Tou Tptydvou
Kal @ TO PHKOG TG LITOTEIVOLOXG TOV, TOTE Vi O€lelg Ot 1o VEL:
oovB _ o
nuB  2-F

epB +

8. Na d¢ciéeig ot oe kdBe opBoywvio 1piywvo pe A=90° 10xVeL:
ovvB+ovvl” _

nuB+nul’
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9. Av 1o ABI ¢ivat éva opBoywvio tpiywvo, pe A=90° va Seiéeig o1t

1 2 | 2
=1l+ep I =l+ep° B
nuB-ovvB-epB K ovv’ B Y

10. Eotw éva opBoywivio 1piywvo ABI, e A=90°. Na Seiéeig Oti:
2
2 ep” B 1 _ 1
B=——— —————=¢p B+——
(o 1+ep’B Kat nu B-ovvB 4 e@B

11. YnoAdyioe 1i¢ mapakdtw moooTNTEG:
A=nu30-cov30-ep30
B=nu45-ovv45-cp45
I'=nu60-cov60-cp60

12. Av 10 ABI ¢ivat éva opBoywvio tpiywvo, pe A=90°, epB= % kat AI'=18m

Va LTTOAOYIOELG TNV TTEPTIUETPO KAl TO EUPBASOV TOL TPy VOU.

13. Na deiéeig pe xprion tplywvopeTpikoL mivaka 1) brtoAoylotn 0t a€ kabe opHoywvio
32° 58°
piywvo pe A=90° 1oxvet: ooy —+ ooy —=1
nu32°  nuS8

14. Na vroAoyiogig Ti¢ oéeleg ywvieg evog opOoywviov tptycdvou ABI e KaBeTeg
nAevpég AB = 2,2 m kat AI'= 3,8 m.
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